

1.

Konrad Gungl h-og

"Ma lozet" isentlo

VÁZLAT A HÁLÓZAT MŰKÖDÉSÉRŐL

1. A Hálózat célja

A Hálózat az államhatalomtól független civil társadalom megszerveződését, önálló politikai erővé válását szolgálja.

Segíti a meglévő és most alakuló független csoportok közötti információ- és eszmecsserét, a társadalmi mozgalmak, állampolgári kezdeményezések szótértését és együttműködését; állásfoglalásaival hozzájárul ahhoz, hogy az országos politika ügyeiben hangot kaphassanak és érvényesülhessenek a hivatalostól eltérő nézetek; elő kívánja mozdítani a társadalom együttes akaratának kifejeződését és megszólaltatását, a közállapotok javítását. A Hálózat szolidáris a független csoportokkal, akár csatlakoznak célkitűzéseikhez, akár nem.

A Hálózat keresi a demokratikus és szabadelvű konszenzust, amelyet természetesen mások és másként is megfogalmazhatnak. Mindazonáltal igyekszünk ezt az egyetértést a lehető legszélesebbre tágítani.

2. Mi a Hálózat?

A Hálózat olyan honpolgárok együttműködésének állandó kerete, akik az új – szabad és független – Magyarország megteremtésén fáradoznak.

A Hálózat léte az 1988. március 17-én kibocsátott alapító nyilatkozaton (Felhíváson) alapul. Akik az alapító nyilatkozatot aláírják, a Hálózat támogatói. Közülük sokan valamely csoporthoz tartoznak, amely szervezettel rendelkezhet, vagy lazább egyesülés, esetleg szellemi körként azonosítható.

A Hálózat a révén egymással kapcsolatba lépő egyéni támogatók közössége; ugyanakkor érintkezésben áll az alapító nyilatkozat eddigi és ezutáni aláírói között megjelenített vagy képviselt csoportokkal.

A kapcsolattartás, az információcsere és az együttes megnyilatkozás szerve a Hálózat Tanácsa.

3. A Tanács és az egyéni támogatók

A Tanácsot az egyéni támogatók választják.

A Tanács a támogatókat rendszeresen tájékoztatja a Hálózat tevékenységéről és helyzetéről. Állásfoglalásait eljuttatja az alapító nyilatkozat aláíróihoz. Minden támogató javasolhatja új állásfoglalások témáit a Tanácsnak, amely napirendre tűzésükről egyszerű többséggel dönt. E javaslatokat, illetve a már nyilvánosságra hozott állásfoglalásokat illető bírálatokat a Tanács köteles figyelembe venni és a többi támogatóval megismertetni. Ha valamely támogató ezt óhajtaná, a Tanács nyilvánosságra hozza – indokaival együtt – aláírásának visszavonását.

A Tanács ülései – amennyire a gyakorlati lehetőségek engedik – nyilvánosak; rajtuk az alapító nyilatkozat minden aláírója (a Hálózat minden támogatója) megjelenhet és felszólalhat.

Az alapító nyilatkozat aláírásával a támogatók nem váltak valamely szervezet tagjaivá, és nem alárendeltjei a Hálózat Tanácsának.

4. A Hálózat és a vele kapcsolatban álló csoportok

A Hálózattal kapcsolatban álló csoportok nem tagszervezetei vagy kollektív tagjai a Hálózatnak. A Hálózat a támogatókon keresztül lép velük érintkezésbe.

Kívánatos, hogy azok a csoportok, amelyeknek tagjai a Hálózatnak is támogatói, a Tanácsban is megjelenjenek.

A Tanács tagjait lehetőség szerint a Hálózat nyilvános összejövetelein választják meg. Ha a Hálózat méretei a jövőben ezt a közvetlen eljárást nem tennék lehetővé, közvetett választási eljárást kell kidolgozni. A Tanács kibővítheti önmagát (eredeti létszámának nem több mint tizenöt százalékkal) annak érdekében, hogy azokkal a csoportokkal, amelyek tagjai utóbb írták alá az alapító nyilatkozatot, a Hálózat fönntarthassa az összeköttetést. A kooptált személyek tagságát a Hálózat összejöveteleinek utólag meg kell erősíteniük.

Azok az egyéni támogatók, akik nem tartoznak csoportokhoz, és akiket a Hálózat céljai iránti rokonszenv köt össze, Hálózat-köröket alakíthatnak, amelyek önálló helyi politikai tevékenységet folytatnak, és a Tanácsba is delegálhatnak képviselőket (akiknek tagságára a fönnti megszorítások érvényesek).

A Tanács tagjai egyenrangúak, függetlenül attól, hogy képviselnek-e csoportokat, és függetlenül a csoport nagyságától.

A Tanács kétharmados többséggel fogadja el állásfoglalásait. A Tanácsnak a kisebbségi álláspontot vagy álláspontokat is ismertetnie kell a nyilvánossággal.

A Tanács állásfoglalásai a Hálózattal kapcsolatot tartó csoportosulásokat semmi módon nem kötelezik. A Tanács nem följük rendelt vezetőség. Az egyes csoportoknak a Tanács állásfoglalásaitól eltérő véleményét, bíráló nyilatkozatait vagy egyéb dokumentumait – ha óhajtják – a Tanácsnak szintén nyilvánosságra kell hoznia. A Tanácsnak elő kell segítenie, hogy az egyes csoportok tőle függetlenül is ('horizontálisan') összeköttetésbe kerüljenek egymással, ha erre nincs önálló lehetőségük.

5. A Tanács létrehozása

A Hálózat első Tanácsát a Hálózat 1988. május 1-ji, nem teljes körű összejövetele választotta meg – ezért ideiglenes jellegű, és legföljebb az 1988. év végéig működhet. Az összejövetel kötelezte az ideiglenes Tanácsot a Hálózat általános értekezletének összehívására. Ez lesz hivatott tartósabb formák kialakítására.

ERROR: undefined
OFFENDING COMMAND: '~

STACK: